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F-HE A SHp A X AR AR, T A HInternet -f-iR {4,  ERIEE 347k Internet 81 1-MB {4 (1) &£
thik.

1.1 B/

Mz, BAERERMA 28T, EXRMMEENYR? EREMER, EEREHR, MHiE
BEMERR, EXRER. EHRER. BEFEA-DHITERE S M5B
7% M AR S AU DV R

W, - ) AR 4 2 15 - (message), A% BB b BURIRL S &R & BB St ol 15 fF A2 T 2
[ BB AHEE A=A G E R E 5 — T A0 R . (S



2 Internet Email & FF £ 45 &

REGHEEF2HHMEY, HAERETENE - BECENEL M, GthaEH. &
AFMGEHARAR. EHEBEGERHIDRRME N, XHEEIRHENE, HAEERTEF
HHRIERMELS; FHESERBAFEEENEL . EX3THEES &, KEHH P RikE
FERAE R, EHAFRENBER. FAMEHEENAKREHEMAFRY, WTiE
HI B+ P

From: bob@flugelhorn.example.com

To: joe@tuba.example.com

Subject: Ar ineffable email test
Date: Sat, 1 Apr 2000 12:00:00 -0700

Hey Joe,
Why do you have flour in your hair?

thx,
Bob

ERMEHREH A2, XAPFEGEARHIN FE: To, From, Subjectfl
Date, fEfFkHaREILA £ KM TR,

fE— e REERG ERN AL, EATEIIG AR ML Bk 1 BAE Sk
R, B1EHEREBMEMEHEkE X,

RUE W FlB sk FTUAAE 2 B 2, (EUAE A 54 R AR (B A0

bob@flugelhorn.example.com

Bt R MR, mAURIRE R ENILE, eWa F XM Ey. =
Br b, XA T M, BHEXEOBEMES T, BESE N E M.
REME LR IERERL, mETITECHR. RER SR, SR -4
ERES, HEBERH MBS TRE. TR TELS T, EE A TR a
T2t E (R, FRCAAG 1B @ R ROR IR 8 S0 TS . 8 R R A K ki )
AMHEBREN —EER M AE—RRATLAT, A& RS, HEHEE L E &M
A, BiLAA TMIME (£ RignternetdB fh4 /& ), X4 BE L T—FFR, RARAR
XFOBRITORIGE . FATF CRaRR X e &

a8 SRR ERY, FEFEEA- PG EEH S - H k. x4 L
T RILAES . —A"MTA (ERPL X ) B mmbel:, — A MDA (BB CER ) $dnp
., —AMUA (ESPEA P RER) HH PRI AR E. XSRS EE B RRNERFE . R
BEREL TR T AT XA £ 4 ThRE, (HEFE R IR El 15T,

111 peEfEE R

MTAM & FlORIFHEMONS 1 FEMCE] A WB I, MTARERA 2 5 /A 0 22 8% by 096 5
i, WRVEWE, CEFHSHIL, ARICBHKAMDARE,

15 il Interneth - B% th# HEHLHIRDNS (SRS ) Hhid. DNSIREE—A 5 7 XA B
B, A RIS RUNEE, R RIES . KRS EHUMTAGREEIA ORIl
WA EIM G, (EYDNSE AT, XX T AR 75 Mg R e A DNS B th () B2 A
F#.



ERSUE LT, ZEICERE M — NG (R E 5 — M iy, FEESHat. flw, —&
PLEAT SHMB I b R B K B — RO B . 'SR A — R b k.

TEHL 0B {4 3% o Y {EInternety, IR RGO T, WHFEEESHbak. #ldn, UUCP
(UNIX to UNIX Copy) fEf “!” sr#l—A 4w hbehi 2 IdLEsIE. AKX ERS
Internetfl, {-iB{EATHE AN, B HMD o285 X A R RIMTARTE T REMHE L b B 5 Hb b .
K&K (MRAEELH) MTASRHE ROy E B S B S HN, — el X By N4k BIF, M
55— o X B NI B B i f A B b

1.1.2 BpHEIE AT

— HMTAKCE]| — Aoy, e /A0pet, JFehe 7T EMmEh, st EXAMDA, MDA
R IT IR BB B B — ML E, XA EATLLE B — MDA, — A PER ST
LS MRT. MRIEX R BOE R L & 7 Ak kA Slabt i B, MDAREXKREL 5K .
PEAE-AEIRERSREEAN ERAREFRRX.

B R MDA R — S R TR B A M HE MDA, ©E SIIESHAE tEF &
MR PR B2, ERBM, aLOHEHM— . — MDA & 5
INEGER R FRB . i R AT e, W EIAHE AR AT SN ME . HAEMDA R LLE R
THB AL B 5 — A HLdk . X REEL P & IR SRR . $7EIHEMDAR — A~ % WA
H——id B8 EE.

MR- MMTABCE SR ERME 55—~ MDA, SREFERSE - MEFASMTP (fFn
BB &5 ES I) MDA, XA B I0E X — 4015 58 BIE MDA fr & . X MMDA %
EMTAH G . FE3FHRSMTPII'E SMTA KB 5% £

1.1.3 BRI ARE

MTAFIMDA i 315 - Ao BR s AfE3%,  mmp ek A REE (MUA) 613040 F P 4R 405 AL
fFNE. XTEREFREEEGEN. FEBEL. SMEEFHEE, LLEBEEERE
RAWMEM R XD KA P . ClBE R SIS0 AT BN —EF.

fE R FlR b, MUAGE %76 F P 30s TER MR ALES |, Bt TR
i POP (HBJHEHIL) FIIMAP (Internetf{hiklthil ), FoifF @ FAMUAR A FaBLE
£ o1 1

POPAMUALZ M — MBI, MERMRS & FEMA KR, RiFAPERRSEER
BIMLLHIHLE, SXIEFSEHRRGR, '

IMAP AMUASRHE— AR, BB IR &5 %% b AOmRM: SCik Y6, B iUHMUA R IL
EHFILFIMAPIRS 8, HHTHERIE S EROEFES. X %R PRI ook
MMUABAEA TGN EE £ B IF AR X AL

12 B

SR fhInternet i FIFNB L — B, PR SCRBER AT B2 1, X SefrifEfE A RFCrH @ I,
EAVE A L f- B 225 Internet B &4 A W ICRIME . 4 T B RX SERFCII AN R f8, 75
LR X e bRk R R iR
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1.21 fRANHR

{ERHITBZISOC (Internet SocietyInternet: 5y ), X &—HERCAIALR, thidfnd
{rinternetfy % J& . 1AB (Internet Architecture Board,Internetfk R E L) £ ISOCH
AR i, & Xinternetf) B A E5H. B T HbH —L3E 5, R ERMB LR
M EL, J£E Alnternet RFCCRYAYHI RS «

IETFRIABEH Lk, %A Kinternet B FRIFRAETNIIL. Bk — 4R, X
BEIR B e b TR E bR TR TEH. BATHSUREERH. —#. Internet, 1Y
WL, M. w4e. FRMANRS . SRaea e TIEE A ASUIR A L.

—Aisrb ) LA ST ThREER BN RE EE, COVR IS 18 B K mi A
K. BRHEE N —A T4l 2 B8 21—/ £ & —/1~BOF, BOF{ H AR 4 #r &%
B ESR, BETHENTE, LETHEE S E AR Internet B R SIRMERI K R .
WRX A FERERE, MBOFEREA—A LIEH.

WA TIRARE SN, METE A8 E Minternet HE, HEWREFE 1L
ARFC, —A~Internet®L K rhin) LA H T8 1% TEAERB TIE. XEEEHIESG
(Internet Engineering Steering Group,Internet TF¥244 012 ) &, BRE —MInternet i L& T
27 BRFCIR &

{A4E Gl —AMRFCRT, XA THEEBERAT. MPEXMEESRA —AInternetbriE, ©RL
Z4t AR, PR ERIR R Y. SRRSO

o HUARAE. XRE-NHARME, BEE—RFC. EFRERRIIXMIE, ZBE

WIE AR RN, BRMRTHERMR, HT TRFHMEE, XinternetFHZGHIL
B, F-HOTEEBEZANEEELNEE, SH L LIARINER R — 4
1k

BB B R R R (AR B, HLIERO N fTRERE B S Bl & R e, AR
X E R ZE /O AT

e Bkini. IANHMBMBERR DN ETREHE, C©EWEHCRBBME AN,

{EXABYER, ZBEA TILASEE, Py g Tr, ety TEML 2
.
LI EBFEL - ERIREEABREING, EMHE— PR T RE U IR 1 W,
B LALE — /A2 7 B v o P R AR RO S UL & BRI
* Internetdrift . FRXA AL EREHZATCCLHRIRKET, HRBLEBRIRE,
FERLE P RO BIREIB AR B, % A A3 Internet H 1R KAVAFAL.

B2 T IRBE IS, BAARMESCRE B E N IR E, RERERKIZD AR E:

* BFW— N RFEL T LIILBIL.

o B ——— N RFIIZ LB L.

o EBEHN—— ARG VLA EA LTI

o PREIEH— Z I CERBISSEh A, 8 E AR R YER S E & X B

B i
s FENFEHA——RER TERINAEFEHZBIL, @ EHAGEARSE R LEM
1 Sy B



Fl1¥ & &£ 5

IR —/ARFCAHT B g Internethrift, SCEIAEA AR BRYPLE, ERFsA T Y
O3t

s USRI — @ B H TR & 1 1R, '

o {E IVER— 8 F T30 &5 8 Sinternet H A S HKIRFC. BAIABRE TR,

WAFT AR — .

o YRR RIS — @ T Har 4 Internet 5 47 SRERHURFC. RFC1818 (45T B hFL

He) kXA k.

o G — @ E H F AL FRFCA R, 308 f T34 E Rifm A At IRFC,

—~EERFCEFMME— 4R, SHMBHMWER. 24K, HERBFETIHWIANA
(Internet Assigned Numbers Authority,Internet4g 54 F 5 ) 14X A5 B89 8. r8eFiEm
HR%. {0, W AlnternetE —ANEBRMRSEAE, (EEFE--TEF LIPS X RS .
XANHLA R BRI G]ICANN  (Internet £ FRF-< sy B2 22 ] )

A Vit T Internethrdf & ReRIHER & B RIBGR, WA k¥ mHRes. LT
Hryrinternetf) M AT L1E8, TURFENF BRI,

1.2.2 kFBackus-Naurfg®

FERFCH EiE el R fE LMiEL, SR BRFCERBNF (Backus-Naurflix) &
ke B, BT —ABNFER, RFMHEREMIELER R, X1 ABNF (§ JkBackus-
NaurjiiX) fl FiF £ -FESARFCH . —JF4h, P £ RFCEIEABNFIEANAGR . 4 T LS
BB, HERFCHF RS SRS HIX MR REC,

B, Gl T--/ARFC, {BABNFH XMIEH D8 —4 3#ih, A RFCE S RLXA X
P, SERGRERFC2234 (- RBNFIEIEHIL) .

2L (EBPFRFCAR K81 FABNF. (FIA sk, FME 2 ZABNF, BMEA. &
AT LR R IR E .

—/NABNFIETL R B — LK, X S MR — A BB IR 5 4. B A
ZRR. = IR HLRIE BN T 2R (L PR M

name:¢lements CRLF

MWL AR BT EE, JGlRT . BT FHMEFHFREEAGHR. EETK D
KNG, BWHE RS FHRNE FRRMEEH & 5 VAR IR .

“=> WEHERICER MM AR, BIEF. 240 FFRTFRAEELA A, X
L5 R R B . 0 T 12 il 26 BLINLA FOE AN 4 & T B — A 4R S

BA TR A %, —MREEEFN- RN TFRE. Bk TG R -1 iR
SAEREL -, BRLAA2M R, IR T RI R B “%d427 . “%b101010
“G%hlA”,

FRRIK ) ol CARE X A R RIE IR R kR .

gd48-57,

A (7T B {E FIFUS-ASCIL “0” F1 “9” 7 i) I X il F FE ] S 25 .

] LAE AP IIRI R AARXFER T, AWM ST/, /8 7 o3Fefl.
NI R EUS-ASCIIESF “B™, “o” H1 “b”.
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$d66.111.98 B1-1 KRBT
FHEHREAE M " FHAN—SRFRHER. S R
“Bob* - —
fEABNFH, XEMS[SHTHHERE 2 K/NEHY, d + &

U8 “bOB” 5 FEMMBI T-2—FM. MTFAX 5 x + Nt

KNGRIFES, BAERAES " FRik.
BUAE, LA X —LeE S ATHLA,

owner = person
person = "bob"

Ex /M3 T, ownerfl—/~persondl i, —/-personHHFFHE “bob” HEK.

XEFRKGFEIZET2ER, Lﬁ%ﬂﬂﬁéf’?ﬁﬁﬁ/\z{ﬁﬁﬂ(ﬁﬁ BAEFFIEGIELN £
FHMFHEmaAA|E—&.

F B (concatenation) iR EFF RUFE — R AW T ER SR —1TH FHIK RYI%E.

owner firstname middlename lastname

firstname = "bob"
middlename = "gold"
lastname = "doubloon"

XA FiFrb, owneriE X Afirstname f5 i lastnamef) — A4~ 2 ,
BiE—TESR, £ < BRERF

pet = dog / cat

XA REFLATLLHTFA AR AL LRSI,

pet = dog / cat / iguana

HHABEFN D EATUR FARANMRE I — /A ik, EXFERT, #H </
B “=".

pet =/ rock

ERTEHMERRERCER.

m*n element

mAInR AR I, 35 RelementE /b M Bimk, &£ HTnk.

1*3pet

ST R pet M B ~3 7K .

MR Em, EHE R0 MRFHEN, THREATESA. Ll FERE T EI%
RE £ kifypet.

3*pet

WRmfnfdE, BE®RELSHFRNE. EXFHHERT, “m*n” WRTFETLARILS
“n”.

2pet

BE RN B — AP Ab R ) 7T & Fy 5l (optional sequence). {1 “1*” $§7R— /T HEM0
WHIK B, ZEERTURE—3 “0)” T/,

[element]



